Piiklad ¢. 1:

K pfipravé 1 porce snidané pro zakazniky hotelu ,,EURO* v Opavé se spotiebuje
v priméru 0,6 1 ovocného napoje. Hotel je provozovan nepfetrzité (véetné sobot,
ned¢li a svatkl) a denné se ptipravuje 80 ks snidani. Na zacatku mésice Cervna
(30 dnt) i Cervence (31 dni) odpovidala zasoba ovocného napoje jeho Ctyfdenni
spotiebg.

Stanovte:

1. Spotiebu ovocného napoje v mésicich cervnu a cervenci,
2. Vysi dodavky ovocného napoje v mésici cervnu,
3. Nejzazsi termin prvni dodavky ovocného napoje v mésici cervenci.

Priklad ¢. 2:

Firma ,,Hratky s. r. 0.“ vyrabi détska piskovisté z dievénych foSen. Denné (vCetné
sobot, nedéli a svatki, celkem 360dnt) vyrobi 10 ks piskovist’ a na jejich vyrobu
spotiebuje 10 ks fosen. Prliimérna rocni vysSe zasob foSen ¢ini 40 ks. FoSny jsou
dodavany denné v poc¢tu 10 ks, které ptiveze dodavatel a soucasné odveze
zhotovena piskoviste.

Stanovte:
a) pocet obratek zasob fosen
b) dobu obratu zdsob fosen

¢) pokud se doba obratu zdasob snizi oproti vyse uvedené situaci o 1 den, jaka
bude prumérna vyse zasob?



Piiklad & 3:

Firma ,,Malosi s. r. 0.“, vyrabi détské prolézacky z nerezovych trubek. Na vyrobu
jedné prolézacky se spotiebuje 7 ks trubek. Denné ve firmé vyrobi 3 ks prolézacek
(v€etné sobot, nedéli a svatkl, celkem 360 dnt v roce). Trubky jsou dodavany
v pravidelnych dodavkovych cyklech a firma vyuziva pouze béZnou zasobu
(pracuje bez pojistné zdsoby). Primérna vySe béZzné zdsoby trubek byla
v uplynulém roce evidovana ve vysi 378 ks trubek.

1. nacrtnéte schematicky priibéh vyvoje zdsob za lonsky rok

Stanovte

rocni spotiebu trubek v naturdlnich jednotkach [ks]
pocet obrdtek zasob nerezovych trubek [pocet obratek]
dobu obratu zasob nerezovych trubek ve dnech [dny]

vysi dodavky nerezovych trubek [ks]

AR NI

pokud se doba obratu zdsob zvysi oproti situaci dle bodu c) o 2 dny, jakad bude
prumeérnd vySe zasob v naturdlnich jednotkach [ks]?



